
ATA DA 65ª REUNIÃO DO CONSELHO DO CAMPUS DE

Universidade Federal do Pampa ITAQUI UNIPAMPA-12/05/11

1 Às dezesseis horas do dia doze de maio de dois mil e onze, reuniu-se o Conselho

2 do Campus de Itaqui na Sala 303, em sua sede, localizado na Rua Luiz Joaquim

3 de Sá Britto, s/n, bairro Promorar. Estiveram presentes os seguintes conselheiros:

4 Eloir Missio, Ana Flávia Furian, Felipe Batista Ethur, Claudete Izabel Funguetto,

Leomar Hackbart da Silva" ....Mauro Schneider Oliveira, Leandro Galon, Ana Paula

Goergen, Ricardo Howes Carpes, Rodrigo Holz Krolow, Fabiana Cristina Missau e
"
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7 Franciele Cabral Pinheiro, Como ouvinte compareceu o Professor Rogers Ademir

8 Drunn Pereira. O diretor do Campus, Eloir Missio, apresentou a pauta composta

9 dos seguintes assuntos: Comissão Examinadora do concurso de Engenharia A-

10 grícola, Máquinas e Mecanização Agrícola, Construções Rurais e Expressão Grá-

11 fica; homologação do resultado do concurso de Estatística, Experimentação e Ma-

12 temática; pedidos de afastamentos; aprovação de planos de viagem de ensino;

13 Comissão de Regimento Interno do Campus e assuntos gerais. Abrindo os traba-

14 lhos os conselheiros homologaram os nomes dos membros da Comissão Exami-

15 nadora do concurso de Engenharia Agrícola, Máquinas e Mecanização Agrícola,

16 Construções Rurais e Expressão Gráfica. Membros titulares: Aírton Alonso, da

17 UFSM; Mauro Fernando Ferreira, da UFPel e Marco Antônio Durlo Tier, da Uni-

18 pampa. Membros suplentes: Édson Perrando, da UFSM e Adriana Salbego, da

19 Unipampa. Na sequência foi homologado o parecer da Comissão Examinadora

20 do concurso de Estatística, Experimentação e Matemática: em primeiro lugar Ênio

21 Junior Seidel, com 8,58 de média final e em segundo lugar Gibran da Silva Alves,

22 com 8,21. Foram autorizados os seguintes afastamentos: Professora Patrícia

23 Chagas, para participação em banca de mestrado no Instituto de Cardiologia -

24 Fundação Universitária de Cardiologia, no dia 20/05/11, com ônus limitado; Pro-
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25 fessor Rogers Ademir Drunn Pereira, para participar do processo de doutoramen-

26 to na Universidade Federal do Paraná, no período de 15 a 25 de maio de 2011,

27 com ônus limitado. Foram aprovados os seguintes planos de viagem de estudos:

28 da Professora Luciana Zago Ethur, para aula prática sobre área de arenização, no

29 município de Alegrete-RS, no dia 04/06/11; da Professora Patrícia Chagas, para

30 aula prática de Parasitologia, no município de Uruguaiana-RS, no dia 31/05/11.

31 Quanto à Comissão de 'Re~jm-knto Interno do Campus o diretor destacou que so-

32 mente a Professora Claudete lzabel Funguetto se apresentou como voluntária. Os

33 demais membros da Comissão de Regimento são os seguintes: técnicos Carjone

34 Rosa Gonçalves, Cláudia Vieira Garrido e Luciano Antonelli Becker; Acadêmicos:

35 Clândio Messina Escobar, Ivanói Espíndola Cunha e Márcia Rósula Poetini Silva,

36 todos do Curso de Nutrição; Frente a essa situação o diretor propôs que se as

37 inscrições permaneçam abertas e dentro do possível se consiga pelo menos um

38 docente por curso. Nos assuntos gerais foram registradas e discutidas as seguin-

39 tes pautas: a Coordenadora do Curso de Agronomia, Claudete Izabel Funguetto

40 comunicou a necessidade de formalização da mobilidade acadêmica do aluno

41 Luís Fernando Galli, já ocorrida, porém sem terem sido feitos os trâmites neces-

42 sários, conforme as regras estabelecidas para Mobilidade Acadêmica. O Conse-

43 lho analisou o assunto e autorizou o pedido de formalização. A representante dis-

44 cente encaminhou solicitação dos alunos a respeito do acesso ao Campus para

45 os alunos que usam o ônibus. Informa que para respeitar os trajetos determinados

46 pela direção os alunos precisam caminhar pelo barro e, portanto, solicitam que

47 seja colocado brita ou que seja feita a drenagem no local. Também solicitaram

48 suportes para fixação das bicicletas e revisão dos filtros de segurança da rede

49 local de internet que inviabilizam os acessos a determinadas contas de email. A
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50 direção compreendeu a necessidade dos alunos no que diz respeito à acessibili-

51 dade ao Campus e buscará nos próximos dias solucionar ou ao menos amenizar

52 o problema. Quanto aos bloqueios virtuais a determinadas contas de email e sites

53 os alunos que necessitam desse acesso deverão procurar os servidores respon-

54 sáveis a fim de resolver a situação. O Professor Leandro Galon questionou a res-

55 peito do sistema de impressão do Campus Itaqui, destacando as inúmeras dificul-

56 dades que passam principatm~nte os docentes na impressão de provas e materi-
". '\

57 ais didáticos. O Coordenador Administrativo Felipe Batista Ethur reconheceu a

58 dificuldade e lembrou que a instituição Está providenciando a terceirização das

59 cópias e que em breve esse serviço estará disponível. Outro ponto destacado pe-

60 10 conselheiro Leandro Galon se refere ao número excessivo de email de felicita-

61 ções que acabam por poluir o fluxo de informações. Os conselheiros reconhece-

62 ram esse problema e a direção lembrará aos servidores docentes e técnicos da

63 sistemática de encaminhar o email diretamente para o interessado. O conselheiro

64 Felipe Batista Ethur registrou a preocupação da servidora Fátima Teresinha Pi-

65 nheiro que, por apresentar dificuldades de audição, não tem conseguido participar

66 ativamente das discussões em reuniões com um número considerável de partici-

67 pantes, como ocorreu na assembleia do dia 05/05/11. Sugere o conselheiro o uso

68 dos microfones, ideia apoiada pelos demais conselheiros que indicaram o uso dos

69 microfones nas aulas com mais de cinquenta alunos, desde que haja disponibili-

70 dade de equipamento. Finalizando os assuntos gerais a conselheira Fabiana Cris-

71 tina Missau questionou sobre a Possibilidade de técnicos ajudaram os docentes

72 na aplicação das avaliações em turmas com número excessivo de alunos. O con-

73 selheiro Felipe Batista Ethur lembrou que desde o ano passado os docentes fo-

74 ram informados que não há qualquer possibilidade de um servidor técnico apoiar
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75 esse tipo de atividade, pois configura desvio de função e pode acarretar questio-

76 namentos na justiça dos próprios alunos, caso sintam-se prejudicados. Encerrada

77 a pauta o Diretor agradeceu a presença de todos. E, para constar, eu, Leandro

78 Silveira Fleck, Secretário Executivo, lavrei a presente ata que vai assinada por

79 mim, pelo Diretor do Campus, Coordenador Acadêmico e Coordenador Adminis-

80 trativo, logo após a devida conferência dos membros do Conselho.
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